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PROTOKÓŁ Nr LXXI/23 
LXXI sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 9 marca 2023 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 
 

 

LXXI sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godz.14:10 w Kamienicy Kultury            
w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p.Anna Staniewicz - Przewodnicząca Rady 
Gminy. Protokółowała Dorota Gromadzka - Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego i kancelarii 
Rady Gminy.  

 
 

Porządek obrad: 
1. Sprawy regulaminowe: 

1) otwarcie sesji, 
2) stwierdzenie kworum, 
3) przedstawienie porządku obrad, 
4) przyjęcie protokołów LXIX i LXX sesji. 
 

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2023 - referuje p.Monika Grala-

Wierzba, 
2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2023-

2030 - referuje p. M.Grala-Wierzba, 
3) w sprawie Lokalnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 

- referuje p. Beata Nowakowska, 
4) w sprawie górnych stawek opłat za opróżnianie zbiorników bezodpływowych, osadów 

z przydomowych oczyszczalni ścieków i transport nieczystości ciekłych oraz za 
odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, którzy nie są 
obowiązani do ponoszenia opłat na rzecz gminy - referuje p.Piotr Jocz, 

5) w sprawie nabycia działki nr 409/6 w Pszczółkach - referuje p.Anna Szymecka-Jocz, 
6) w sprawie sprzedaży działek nr 787/7 i 788/2 w Pszczółkach - referuje p.A.Szymecka-

Jocz, 
7) w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (działki nr 23/20, 23/28 i 23/35) - 

referuje p.A.Szymecka-Jocz. 
3. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach 

4. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
5. Wolne wnioski i informacje 

6. Zamknięcie obrad sesji 
 

Ad. 1 Sprawy regulaminowe: 
 

      1) otwarcie sesji 
 

LXXI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwie-
ram LXXI sesję Rady Gminy Pszczółki” i powitała wszystkich przybyłych na posiedzenie 
oraz Pana Wójta uczestniczącego w sesji w sposób zdalny.    
 

2) stwierdzenie kworum 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła obecność 12 radnych 
(3 nieobecnych - radni: Paweł Cichocki, Magdalena Niemczuk i Sławomir Ziętek). 
Powiedziała, że Rada jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał - lista obecności 
w załączeniu. 
 

      3) przedstawienie porządku obrad 
 

 Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad radni otrzymali w materiałach 
na sesję. Z porządku został zdjęty projekt uchwały w sprawie sprzedaży działek położonych                      
w Skowarczu. 
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4) przyjęcie protokołów LXIX i LXX sesji 
 

Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokoły LXIX i LXX sesji były dostępne            
w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli do nich żadnych uwag, w związku z czym zostają 
przyjęte.  

 

Ad. 2 Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 
 

1) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na rok 2023 
 

 Projekt uchwały przedstawiła p.Monika Grala-Wierzba. Szczegółowo omówiła 
zmiany budżetu w zakresie dochodów i wydatków, które zostały opisane w uzasadnieniu do 
uchwały.   
 

 Pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść 
projektu uchwały i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
a sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXI/426/23. 
 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2023-2030  
 

 Pani Monika Grala-Wierzba powiedziała, że w uchwale dotyczącej Wieloletniej 
Prognozy Finansowej dokonuje się urealnienia dochodów i wydatków do przyjętej uchwały 
w sprawie budżetu Gminy Pszczółki na 2023 r. oraz wprowadza się na lata 2023-2025 
przedsięwzięcie „Budowa szkoły podstawowej w Różynach wraz z wyposażeniem i zagos-
podarowaniem terenu”. 
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXI/427/23. 
 

3) w sprawie Lokalnego Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2023 
 

 Projekt uchwały szczegółowo omówiła p.Beata Nowakowska - Kierownik Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej. Na wstępie zgłosiła autopoprawkę: w załączniku do uchwały,                    
w czwartym akapicie wstępu - podana liczba osób 9.860 dotyczy stanu z 31.12.2021 r.,           
a nie 2022 r. Następnie wyjaśniła, że celem programu jest poprawa poczucia bezpie-
czeństwa i możliwości samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania seniorów    
w wieku 65 lat i więcej, poprzez dostęp do tzw. opieki na odległość. Działania będą 
traktowane pilotażowo i obejmą 20 osób. W ramach programu zostaną zakupione opaski 
lub inne urządzenia wyposażone w przyciski bezpieczeństwa czyli sygnał SOS, detektor 
upadku, czujnik zdjęcia opaski, lokalizator GPS i funkcje monitorujące podstawowe 
czynności życiowe. Przyjęcie Lokalnego Programu Osłonowego jest wymagane do 
uzyskania przez Gminę wsparcia finansowego w wysokości 80% zadania. Wystąpiliśmy        
o kwotę 30.000 zł na zakup 20 urządzeń (koszt jednego to ok. 850 zł), szkolenie 
podopiecznych i promocję zadania. Wkład własny Gminy to kwota 7.500 zł.  
 

Pan Wójt dodał, że koncepcja tej uchwały była przedmiotem spotkania konsultacyjnego 
podczas jednego z posiedzeń Gminnej Rady Seniora.   
 

Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, czy w podanej cenie zawierają się koszty obsługi albo 
abonamentu? 
Pani B.Nowakowska odpowiedziała, że abonament to koszt ok. 50 zł miesięcznie. 
Zamierzamy kupić urządzenia polskie, z możliwością ich serwisowania oraz proste                   
w obsłudze. 
 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała o okres gwarancji urządzenia. 
Pani B.Nowakowska odpowiedziała, że wszystko zależy od oferty, którą wybierzemy. 
 
 

Radna Wioleta Bizior zapytała, w jaki sposób zostanie wybranych pierwszych 20 seniorów?  
Pani B.Nowakowska odpowiedziała, że uwzględnimy wiedzę pracowników Ośrodka Pomo-
cy Społecznej, pielęgniarki środowiskowej lub damy ogłoszenie. Jeśli program się sprawdzi, 
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to w przyszłorocznym budżecie zabezpieczymy więcej środków finansowych na wkład 
własny i zakupimy więcej takich urządzeń. 
 

 Do projektu uchwały nie było więcej pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady 
Gminy odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. 
Obecnych na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzy-
mujących się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXI/428/23. 
 

4) w sprawie górnych stawek opłat za opróżnianie zbiorników bezodpływowych, osadów         
z przydomowych oczyszczalni ścieków i transport nieczystości ciekłych oraz za odbieranie 
odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do 
ponoszenia opłat na rzecz gminy  
 

 Pan Piotr Jocz powiedział, że projekt uchwały określa górną stawkę opłaty ponoszo-
ną przez właścicieli nieruchomości za opróżnianie zbiorników bezodpływowych i transport 
nieczystości ciekłych, w wysokości 30 zł brutto za 1 m3 oraz za opróżnianie osadników          
w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transport nieczystości, w wysokości 
300 zł brutto za 1 m3. Określa również górną stawkę opłat ponoszonych przez właścicieli 
nieruchomości niezamieszkałych na terenie gminy na kwotę 300 zł brutto za odbiór 1m3 
odpadów zbieranych selektywnie i 500 zł brutto za odbiór 1 m3 odpadów zmieszanych. 
Określenie tych stawek jest obowiązkiem wynikającym z ustawy o utrzymaniu czystości          
w gminach.  
Radny K.Kutkowski powiedział, że nie zrozumiał kogo dotyczy stawka 30 zł/ m3 
nieczystości?  
Pan P.Jocz odpowiedział, że tych, którzy nie są podłączeni do kanalizacji sanitarnej. 
Pani O.Laskowska powiedziała, że te stawki dotyczą firm asenizacyjnych, które mają 
koncesję na naszym terenie i jest to maksymalna wysokość. Firmy muszą operować 
stawkami niższymi.  
Radny K.Kutkowski zapytał, ile obecnie firma musi zapłacić w oczyszczalni ścieków za 
oddanie 1 m3 nieczystości? Skąd się wzięły te stawki? 
Pani O.Laskowska odpowiedziała, że stawki powinny kształtować się rynkowo, ale chodzi   
o określenie maksymalnej ich wysokości. Nie chcemy, aby ta stawka obowiązywała przez 
kilka miesięcy, ale przez dłuższy czas. Zwróciła uwagę, że traci moc uchwała z 2013 r.,          
w której określone były stawki i one się zdeaktualizowały. Ponadto weszły przepisy, które 
narzucają obowiązek ustalenia stawki w przypadku opróżniania osadników z przydomo-
wych oczyszczalni ścieków. To nowa kwestia, która musi być uregulowana w uchwale. 
Dodała, że osady wywożone z przydomowych oczyszczalni ścieków są specyficzne – 
zagęszczone, mają zupełnie inny skład (mogą zaszkodzić oczyszczalni ścieków) i powinny 
być wywożone przynajmniej raz w roku. 
Radny K.Kutkowski powiedział, że jeżeli przydomowa oczyszczalnia ma 5-6 m3 pojemności, 
to wywiezienie takiej ilości przy stawce 300 zł/m3 jest bardzo kosztowne. Ponowił pytanie           
o stawkę jaką obecnie płacą właściciele wozów asenizacyjnych za zrzucenie tych odpadów 
i skąd się wzięła kwota 300 zł? 
Pani O.Laskowska powiedziała, że my podajemy maksymalną stawkę, ale firmy same 
kształtują politykę cenową. Ecoprobe pobiera opłatę w wysokości 150 zł za wywiezienie         
1 beczki. 
Radny K.Kutkowski zapytał, ile wynosi opłata za zrzut nieczystości z osadników z instalacji 
przydomowych? 
Pan Piotr Jocz odpowiedział, że nasza oczyszczalnia ścieków nie przyjmuje nieczystości      
z osadników. 
Pan Wójt powiedział, że opłata za zrzut nieczystości do naszej oczyszczalni ścieków, 
ponoszona przez firmy, które  posiadają koncesję, wynosi 4,50 zł/ m3 plus 8% podatku VAT.    
Radny K.Kutkowski powiedział, że obawia się, iż ustalenie przez nas górnych stawek może 
być przyczynkiem do podwyższenia stawek przez wykonawców usług.  
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Pani O.Laskowska powiedziała, że my kształtujemy cenę na poziomie 1 m3 i musimy w ten 
sposób to zrobić, natomiast rynek kształtuje cenę za usługę.  
Radny K.Kutkowski zapytał, co w sytuacji jeśli ktoś musi wywieźć 2 m3 nieczystości? Czy 
Ecoprobe zrobi to za 60 zł? 
Pan Piotr Chajewski zwrócił się do p.Piotra Jocza z pytaniem, czy można łączyć ścieki od 
różnych odbiorców? 
Pan Jocz odpowiedział, że my tu określamy zupełnie coś innego - maksymalną stawkę jaką 
może wziąć przedsiębiorca. Rynek zweryfikuje wiele rzeczy. Jeżeli jest wynajmowany 
beczkowóz, to nie jest ważne czy on odbiera 2, 5 czy 10 m3, ponieważ ma ustaloną cenę 
za usługę.  
Radny Tomasz Nowosad powiedział, że jeżeli mamy gospodarkę wolnorynkową w kraju, nie 
powinniśmy przesadzać z ilością tego typu uregulowań, ale patrzeć też na drugą stronę.     
Radny K.Kutkowski powiedział, że nad projektem uchwały nie było wcześniej dyskusji i jest 
tu wiele niewiadomych. 
Radny R.Pstrągowski zaproponował, aby projekt uchwały omówić podczas poniedziałko-
wego spotkania Komisji Gospodarczej i Komisji Rewizyjnej z prezesem Spółki EcoProbe. 
 

 Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że w związku z tym, iż rozpoczęliśmy 
rozpatrywanie tego punktu, musimy poddać uchwałę pod głosowanie. Odczytała jej treść       
i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 12 
radnych, wynik głosowania: ZA - 0 radnych, 5 - głosów przeciw, wstrzymało się 7 radnych. 
Uchwała nie została podjęta.  
 

5) w sprawie nabycia działki nr 409/6 w Pszczółkach 
 

Pani Anna Szymecka-Jocz wyjaśniła, że chodzi o prywatną działkę wielkości 200 m2, 
która stanowi część drogi gminnej - ul. Klonowej w Pszczółkach. W celu uregulowania jej 
przebiegu oraz stanu prawnego, zasadne jest nabycie działki do gminnego zasobu nieru-
chomości.   
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXI/429/23. 
 

6) w sprawie sprzedaży działek nr 787/7 i 788/2 w Pszczółkach 
 

 Pani A.Szymecka-Jocz powiedziała, że działki wymienione w tytule uchwały, o pow. 
800 m2 są we władaniu użytkownika wieczystego. Z mocy ustawy o gospodarce nierucho-
mościami, użytkownik ten złożył wniosek o ich wykup na własność.  
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXI/430/23. 
 

7) w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (działki nr 23/20, 23/28 i 23/35) 
 

 Pani A.Szymecka-Jocz wyjaśniła, że wymienione działki stanowią przedłużenie ul. 
Wielokwiatowej w kierunku północno-zachodnim. Osiedle mieszkaniowe się rozbudowuje, 
nastąpiły podziały geodezyjne na tym obszarze i zachodzi potrzeba określenia nazwy 
dalszemu odcinkowi drogi.     
 

 Do projektu uchwały nie było pytań, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy 
odczytała jej treść i zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych 
na sesji 12 radnych, wynik głosowania: ZA - 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących 
się - nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej nr LXXI/431/23. 
 

IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałami został załączony do protokołu. 
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Ad.3 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach 
 

 Przewodnicząca Rady Gminy powiedziała, że do kancelarii Rady Gminy wpłynęły: 
1) pismo Księdza Proboszcza Parafii w Pszczółkach, w sprawie możliwości sprzedaży 
działki pod budowę kościoła, które stanowi ciąg dalszy sprawy,  
2) sprawozdania złożone przez Panią Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej    
z realizacji w 2022 r.: 
- Programu na Rzecz Seniorów Gminy Pszczółki, 
- Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciw-
działania Narkomanii, 
- Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemo-
cy w Rodzinie. 
Pismo oraz sprawozdania zostały przesłane Państwu radnym na pocztę mailową.  
 

Ad.4 Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 

 Pan Wójt powiedział o spotkaniach i uroczystościach, w których uczestniczył w okresie 
od ostatniej sesji Rady Gminy: 
1) w dniu 29 stycznia br. - w 31 finale Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy zorganizo-
wanym w Szkole Podstawowej w Pszczółkach, gdzie zebrano rekordową kwotę 27.000 zł, 
2) w dniu 1 lutego br. - w I Gminnym Przeglądzie Jasełek,  
3) w dniu 10 lutego br. - w symbolicznym otwarciu instalacji fotowoltaicznej przy ul.         
Macieja Rataja w Pszczółkach, 
5) w dniu 16 lutego br. - w spotkaniu informacyjno-konsultacyjnym dla przedsiębiorców, 
zorganizowanym w Kamienicy Kultury przez Bank Gospodarstwa Krajowego, w sprawie 
pożyczek inwestycyjnych, 
6) w dniu 3 marca br. - w spotkaniu z rolnikami naszej gminy w celu omówienia stanu dróg 
dojazdowych do pól po sezonie zimowym,  
7) w spotkaniu z Radą Seniora, podczas którego zostały omówione działania Gminy               
w zakresie polityki senioralnej na najbliższe miesiące, 
8) wspólnie z Panią Przewodniczącą Rady Gminy, w balu seniora zorganizowanym przez 
Sołectwo Kolnik w siedzibie Fundacji Żyć Godnie. 
 

 W temacie zadań inwestycyjnych, poinformował o: 

1) podpisaniu umowy między dyrektorem Szkoły Podstawowej w Pszczółkach a przedstawi-

cielem firmy 4SUN Sp. z o.o. na wykonanie dokumentacji projektowej dot. dokończenia 

termomodernizacji budynków szkoły i przedszkola przy ul. Szkolnej w Pszczółkach, 

2) aktualizacji projektu świetlicy wiejskiej w miejscowości Ulkowy, aby mieć dokumenty do 

złożenia wniosku i pozyskania środków pozabudżetowych na jej budowę, 

3) przekazaniu placu budowy na realizację SKATEPARKU w parku lipowym w Pszczółkach, 

4) złożeniu wniosków na dofinansowanie modernizacji budynku komunalnego w Kolniku             

z przeznaczeniem na świetlicę,  

5) wyborze, wspólnie w Towarzystwem Edukacyjnym Wiedza Powszechna - partnerem 

przedsięwzięcia projektu Młodzi Duchem, grupy ok. 50 seniorów, którzy wezmą udział           

w szeregu atrakcyjnych zajęć, jak: trening umysłu, zajęcia taneczne, pierwsza pomoc, 

poradnictwo prawne.           
 

Ad.5 Wolne wnioski i informacje   
 

Radny Michał Olejnik: 

- zapytał o plac przy sklepie Żabka w Pszczółkach - jest on bardzo zniszczony i są liczne 

uwagi mieszkańców. Jednym z właścicieli jest Gmina - zapytał, czy możemy zorganizować 
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spotkanie z pozostałymi właścicielami, żeby wspólnie podjąć jakieś działania, 

- zgłosił problem ścieżki między ul. Mickiewicza i Gdańską przy wale, po której przejście jest 

bardzo utrudnione - zapytał, czy można tam zrobić jakieś utwardzenie i wyciąć krzaki? 
 

Radny K.Kutkowski zapytał o plan sprzątania ścieżki rowerowej, która wymaga interwencji. 
 

Radna Krystyna Szulc zwróciła uwagę na zanieczyszczone chodniki przez odchody zwierząt 
domowych. Zapytała, czy można zakupić specjalnie do tego przeznaczone kosze? Może      
z funduszy sołeckich? 
 

Radny Tomasz Nowosad poparł wniosek przedmówczyni, ponieważ jest to duży problem. 
Powiedział, że warto byłoby pomyśleć o kampanii informacyjnej w tym zakresie. 
 

Radny Piotr Pestka powiedział, że przy placu zabaw znajdującym się przy Szkole 
Podstawowej w Pszczółkach - od ul. Szkolnej i od ul. Św. Ambrożego brakuje po kawałku 
ogrodzenia. Zapytał, czy jest możliwość uzupełnienia tego, aby poprawić bezpieczeństwo 
dzieci? 
 

Radny Ryszard Pstrągowski: 
- przekazał prośbę mieszkańców ul. Sadowej w Różynach o wycięcie krzaków, które 
zarastają ulicę i utrudniają widoczność, 
- poparł wniosek o zakup koszy na odchody zwierząt, ponieważ również miał w tej sprawie 
maile od mieszkańców. 
 

Radny Przemysław Jaskólski zapytał, czy jest planowany przegląd dróg po okresie 
zimowym - jeżeli tak, prosi o informację o terminie przeglądu w Skowarczu.  
 

 Odpowiedzi udzielił Pan Wójt: 

1) sprawy porządkowe - zostały odnotowane do załatwienia; 

2) parking przy Żabce - nie jesteśmy jedynym właścicielem tej nieruchomości, a jeden              

z mieszkańców nie wyraża zgody na remont. Był pomysł, aby ze środków funduszu 

sołeckiego wykonać projekt i pozyskać środki zewnętrzne, żeby to była wizytówka 

Pszczółek, niestety, brakuje nam argumentów do przekonania osoby, która blokuje 

sprawę;  

3) ścieżka między ul. Gdańską a ul. A.Mickiewicza - sprawdzimy i informacja zostanie 

przekazana po sesji, 

4) kosze na psie odchody - temat jest szerszy, bo ustawienie koszty będzie generować 

kolejne koszty - utrzymania i ich opróżniania. Jest to temat na posiedzenie Komisji;  

5) przegląd dróg - zaczęliśmy już ten temat omawiać z rolnikami, ale nie ma jeszcze 

wyznaczonej daty przeglądu;  

6) wycinka krzaków - sprawa odnotowana do realizacji; 

7) plac zabaw przy ul. Szkolnej - do weryfikacji w terenie; 

8) świetlica wiejska w miejscowości Ostrowite - w najbliższym czasie zostanie podpisana 

umowa z wykonawcą dokumentacji projektowej - o terminie zostaną poinformowane 

osoby zainteresowane, zwłaszcza mieszkańcy.  
 

W temacie parkingu przy sklepie Żabka radny K.Kutkowski zapytał, czy tam jest współ-

własność, czy każdy ma wydzieloną swoją część? Jeśli pan, który blokuje remont,  nie ma 

więcej niż 50% udziału, to wchodzi coś takiego, jak zarząd normalny. 

Pani O.Laskowska powiedziała, że jest tam kilka działek i każda ma inną sytuację, więc nie 

jest to takie proste. 

Pan Wójt odpowiedział, że musi sprawdzić w teczce sprawy, ponieważ część zagadnień 

została już załatwiona - obiecał wrócić do tematu na poniedziałkowym posiedzeniu Komisji.     
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Radna K.Szulc poprosiła, aby w związku nowym pismem Księdza Proboszcza, Rada Gminy 

nie zwlekała i udzieliła odpowiedzi jak najszybciej, bez względu na to, czy będzie ona dla 

Księdza pozytywna czy negatywna.  
 

Ad.6 Zamknięcie obrad sesji 
 

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła 
obrady słowami: ”Zamykam obrady LXXI sesji Rady Gminy Pszczółki”. 

 
 
 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 

Posiedzenie zakończyło się o godz. 15:40. 
 

 
 

Protokółowała: D.Gromadzka                               PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY 

               

                                                                                                /-/ Anna Staniewicz 
 
 
 

 

   


